

Adoptujte si varhanní píšťalu

Spolek Varhany pro Královo Pole, jehož dlouhodobým cílem je postavit nové varhany v kostele Nejsvětější Trojice v Brně-Králově Poli, spustil zajímavou formu sbírky. Kromě tradičního finančního daru a benefičních koncertů si mohou lidé nově vybrat konkrétní píšťalu, na níž přispějí. Pomocí internetových stránek www.adoptce.varhanyprokrpole.cz mohou jednoduše kliknout na konkrétní píšťalu, kterou chtějí adoptovat. „Jedná se o způsob, který se využívá všude po světě. Chceme tímto zacílit i na trochu jiný typ lidí, kteří třeba nemají čas se zúčastňovat benefičních koncertů, ale mají vztah ke Králově Poli, či přímo ke kostelu Nejsvětější trojice,“ nastínil předseda spolku Jan Hanáček okolnosti spuštění sbírky.

Lidé mohou zatím adoptovat takřka 600 píšťal, které tvoří I. manuál varhan. „Cílem realizace jsou kvalitní moderní třimanuálové varhany, které by nahradily nevyhovující varhany z padesátých let minulého století. Prozatím s památkáři ladíme finální podobu nástroje, aby kupříkladu nezastiňoval významné architektonické prvky kostela,“ doplnil Hanáček. Píšťaly se liší rejstříkem i tónem a samozřejmě i adopční částkou. „Některé píšťaly, které nejsou ani viditelné, mohou mít 10 cm, jiné mohou mít i několik metrů a musí být i designově kvalitně zpracovány. Proto se adopční částky pohybují od pár tisíc korun do 100 tisíc,“ uvedl Hanáček.

Spolek Varhany pro Královo Pole má v tuto chvíli vybráno už zhruba třetinu finanční částky z celkových 25 miliónů korun. Plánován je podpis smlouvy se zhotovitelem varhan, které by tak mohly být hotovy do 3 let. Tuto dobu využije spolek k výběru zbývajících finančních prostředků. Po dokončení by mohl



Foto: Spolek Varhany pro Královo Pole

královopolský kostel hostit také prestižní varhanní koncerty.

Tradiční lednový koncert

Spolek Varhany pro Královo Pole nabídne i tradiční vánoční benefiční koncert, který se uskuteční v neděli 7. 1. 2023 v 16.30 v kostele Nejsvětější Trojice na Božetěchově 2. Na koncertě vystoupí Královopolský chrámový sbor a ženský sbor Gloria Brunensis.

V první části programu se představí oba sbory svým vánočním programem. Společně

provedou se sólisty a v doprovodu Královopolského komorního orchestru Missu brevis Jiřího Pavlici. Tato mše podle vyjádření autora odráží vánoční poselství naděje, lásky a zrození nového života. Posлуhači si ji budou moci poslechnout v podání sedmdesáti účinkujících. Koncert se uskuteční za podpory statutárního města Brna a městské části Brno-Královo Pole. Vstupné je dobrovolné, výtěžek bude věnován na pořízení nových varhan pro chrám Nejsvětější Trojice v Králově Poli.